

## 吴中区注重市场拓展完善监管体系优化旅游品牌形象

苏州市吴中区拥有广阔的太湖水面和蜿蜒秀丽的峰峦岛屿，太湖旅游区是一个区域概念，包含东山、穹窿山、旺山三大景区，集成了太湖山水和吴地文化最核心的区域和最精华的资源，将散落在各地的景区景点整合起来，形成有机整体。

吴中区持续推进长三角主要客源地，并着力拓展中远程市场。在上海浦东国际机场的“乡愁小镇”文化展示厅里，“绿水青山，心上吴中”特色主题展正在展出，吸引着海内外游客的目光。在长三角高速公路收费口，上海、苏州

的火车站、地铁、住宅区、商圈等，吴中旅游的户外广告颇为醒目，勾起人们对苏州吴中的向往。在上海、青岛、济南等地举办了吴中旅游专题推介会，与同程旅游合作开展了长三角地区线下门店落地产品推广，组织客源地主流媒体、自媒体平台以及旅行社赴吴中采风，完成了吴中旅游从“走出去”到“请进来”、从“出发地”到“目的地”的有效闭环。

吴中区将美食养生、生态乡村、民风民俗等元素充分挖掘并有效整合，推出跟着快节奏游

吴中、吴地文化体验之旅、太湖水上微道“穿越”之旅等线路产品，并举办了苏州太湖桃花节、太湖开捕节、中国藏书羊肉美食节、木渎古镇梦幻灯光节、穹窿山新春迎春祈福节、碧螺春茶文化节等旅游节庆活动，为吴中全域旅游积淀了人气，提升了知名度。

吴中区高度重视旅游综合服务质量提升，为督促景区形成品质化、长效化管理，吴中区旅游局挂钩蹲点景区指导整改，组织第三方开展景区暗访，及时有效处置管理及服务方面的

问题，并探索实施景区品质化管理考核机制。同时，吴中区有效实施联动式旅游安全保障及旅游市场监管，着力完善以游客评价为主主要依据的旅游诚信体系建设，多管齐下保障游客出游安全。

为打造过硬的旅游人才队伍，吴中区出台了《吴中旅游人才计划实施细则》，多层次引进、培育旅游人才，此外，还开展品牌讲解员评选，对获评的金、银牌讲解员给予资金补贴，通过激励机制提升旅游服务水平。

(全文)

吴江迷笛音乐3天狂欢拉长到365天迎客

太湖迷笛音乐节在中国苏州国际旅游节开幕式上，获得十大优秀节庆一等奖，这是2018太湖迷笛音乐节获得的认可。太湖迷笛音乐节落户七都，不仅给乐迷营造了自由狂放的空间，更是推动了当地文旅融合发展，成为七都第一张响亮的音乐名片。

经过多年精心打造，今天的太湖迷笛音乐已经成为带动四方的乐迷的家。苏州迷笛文化艺术有限公司副总经理印志介绍说，每年都有几万乐迷来到迷笛音乐节，享受音乐的同时，也带动了周边的旅游事业的发展，让吴江的美景美食进入全国乐迷的视线。对周边群众来说，音乐会也带来不少旅游收入，真正做到服务一方水土。

印志表示，迷笛文化的产业链目前主要有演艺和音乐教育两大板块，在演艺方面主要侧重于“请进来”和“走出去”，“请进来”指每年固定的太湖迷笛音乐节，或者迷笛电子音乐节等活动，通过邀请国内外的音乐艺人和乐迷来到七都。

太湖迷笛音乐节的兴起，同时也将迷笛文化关于音乐的服务指向了周边地区。因为良好的口碑、专业的配备、个性的服务，非音乐节期间，他们也会承接其它地区的音乐活动，例如“迷笛·豌豆”水岸音乐会、黄浦森林音乐节、“清爽森林”沙地音乐会等，这些都是“走出去”。

迷笛文化的另外一个产业则是音乐教育板块。印志说，目前，音乐幼教市场十分混乱，所以他们想引进一个专业的幼教师范培训，通过3至6个月的集中训练，培养出更专业、更优秀的音乐幼教老师，补充到吴江的音乐幼教市场，让孩子接受到更好的音乐教育。

印志介绍说，“泛音”本意是指通过特殊演奏技巧发出来的声音，他们将其引申为2个含义，一个是泛舟大海、识音而上的愿景，另一个是希望有更广泛的人参与音乐、享受音乐。春节期间，他们将邀请2到3组国内外的音乐人，产生音乐与音乐的碰撞，并以音频、视频、演出、访谈等形式记录音乐人在太湖迷笛音乐的生活经历、音乐创作、艺术成果。这个计划和太湖迷笛音乐节有很大不同，音乐节是短暂的，而“泛音”音乐人驻留计划是一年365天可以进行的活动，它和太湖迷笛音乐节将形成互补。

(全文 黄芳)

## 苏州工业园区“花样翻新” 打造全域旅游品质高地



2019年元旦小长假期间，随着一批批游客造访园区，越来越多沉浸于现代新城的无限魅力中。有数据显示，园区A级景区小长假期间共接待游客26.05万人次，比去年同比增长40.96%。园区近年来正努力打造“全域旅游”品质高地，以旅游产品开发和旅游品牌打造的方式，不断提升旅游品质，打响全域旅游品牌。

“新年音乐会”点燃迎新热情

12月31日晚，苏州文化艺术中心可以容纳1200多人的大剧院座无虚席，许多观众盛装而来，只为聆听苏州交响乐团的新年音乐会。音乐家们演奏的《瑞雪》序曲、《蓝色多瑙河》、《月光》等诸多经典作品，用美妙的音乐为2018划上圆满的句点。

苏州交响乐团团长陈光宪表示，“我们希望苏交新年音乐会在未来的每一年都能如期而至，成为体现苏州城市文化气质的优雅名片，不但吸引当地观众，甚至吸引外地游客列入行程单。”

金鸡湖畔“迎新”新方式

1月1日，从苏州中心至观前街码头，一组经过盛装打扮的步行队伍成功吸引了人们的眼球。作为金鸡湖畔又一重要节事活动，金鸡湖新年音乐会创意源于新加坡文艺大游行，融入苏州特色，与暮山寺新年敲钟相呼应，形成“跨年暮山寺·迎新金鸡湖”的新年节庆特色。路人们纷纷上前，

或与乐则元热舞拥抱，或与财神爷合影，孩子们则围绕着小猪佩奇、猪娃小新等卡通人物不愿离开。

金鸡湖妆艺节融合了园区的文化、商业、旅游、体育等元素，将成为园区全域旅游具有标志性的节事活动。

环湖徒步与城市“零距离”

2000多名跑友欢声快地奔跑在苏州阳澄湖半岛旅游度假区，用跑步的方式迎接新年的到来。开放不久的金鸡湖环湖步道仍然是许多市民的“打卡胜地”。该步道全长14公里，步行一圈2.5-3小时，改造提升了现有设施，打造全新景观节点，实现整个环湖步道的有效联通，集休闲、观光于一体，极具“亲水”特色，市民游客其中，有一种“走进了南半球”的感觉。近年来，园区以其独特的魅力，不断将自身“年轻、国际、时尚范儿”的气质传递出去，同时积极给予来园的人以引导，让每一个人都能在里面玩出个性，玩出特色。

(全文)

## 苏州唐寅园于1月10日试开放

本刊2016年9月14日报道，位于苏州市解放西路146号的唐寅园将暂停开放，进行维修整治。现在维修结束，于1月10日起对苏州市民重新试开放。

唐寅园又称晋伯虎文化园，是苏州园林中唯一以展示晋伯虎艺术生平及明四家书画作品为主的，是在苏州了解晋

真文化、吴文化、中国书画文化的必到之处。1956年被列为江苏省文物保护单位，历经多次维修。2016年，苏州市文物保护管理所对唐寅园进行整体维修与陈列布展。经过近两年时间的努力，唐寅园于去年年底竣工。今年是唐寅诞辰550周年，重新开园的唐寅园，将以全新的面貌迎

接海内外游客。

唐寅园开放后，将配有专职讲解员，为游客提供全方位解读。此外，唐寅园还将陆续推出讲座、读书会、分享会、手工课程等文化活动，让游客在参观中更深入地了解苏州文化。

(全文)

## 苏州环古城河水上旅游及盘门景区价格调整

苏州水上旅游发展有限公司坚持把“一日游”整治作为推进企业高质量发展的机遇，通过对旅游产品和服务的提升，不断提高游客的体验感和满意度，促进苏州旅游市场的进一步规范。

公司在认真分析市场情况，研究产

品定位的基础上，推出了满足散客、网络团购、旅游团队不同需求的产品体系。从即日起，古运河游船市场价格基础票价由100元调整至80元(含讲解)，网络团购价为60元，对旅游团队实行统一价格体系。同时推出了欧式豪华现代游船休闲观光游览项目以及针对散客和网络

团购客户的周末和夜间环古城河观光游览项目等丰富的旅游产品。盘门景区门票挂牌价为40元，网购票统一为32元，并将进一步规范旅游团队价格。

(全文)

**龙旗股份国际旅游（原苏州民族旅行社）地址：苏州碧凤坊吴商会馆607  
国内65229826.出境86881364太仓沙溪营业部,个个园酒店门口,电话53213877**

**云南昆明、大理、丽江、版纳、普洱双飞十日游 2980元  
一价全含，包括全部门票。60周岁以上更优惠 2/28.3/8**

**世界自然山水花园美景-----贵州：梵净山、黄果树、天星桥、镇远、西江、荔波大小七孔、世界第一洞--龙宫、马岭河、万峰林等11日游  
(纯玩无购物,独立组团,全程早饭,三星酒店,品质用餐)苏州人游贵州免1000多元门票到2月底结束。最后一次机会 2月18日发团**

**摄影之家--专为摄影爱好者量身定做：罗平油菜花、世外桃源-普者黑、坝美；元阳梯田、东川红土地、元谋土林、建水古城、抚仙湖日出13日 3980元/人；  
纯玩无购物，摄影观光却兼顧。仅2月22日一批**

**走全程港珠澳大桥--香港/澳门/广州/深圳/珠海/佛山/中山双动往返7日游 3480元/人  
品质游,香港,澳门纯玩无购物、含全部门票和用餐,独立组团,全程早饭  
1月7日(即将满员),3月起每周一发团**

**机票特价：6800元/人 法国、瑞士、意大利、德国11日游  
国航直飞 含签证费、意外险、机场接送 全程3-4星酒店  
特价日期：3/12 3/17 3/24 仅三批、每批限30人**

**2500元/人 泰国(曼谷-芭提雅)七日  
(全句子白费 上海直飞 苏州组团 导游全程陪同) 1/19**

**机票特价 3599元 俄罗斯(莫斯科+圣彼得堡)18日游 全冬游、哥白尼号、谢拉普、  
莫斯科地铁 3/23 3/26 仅二批**

**特价机票：3680元/人 缅甸全景(仰光、曼德勒、蒲甘、内比都、)精华七日游 东航正班机。全包无自费 餐全含 含苏州指定地点往返接送 当地英式四星酒店。独立成团，全陪导游 开班日期：2月15日 仅25位 报名后每人龙旗集团赠送24寸品牌拉杆箱，数量有限送完为止。**

**机票特价班 12880元/位 东欧六国：捷克、奥地利、斯洛伐克、匈牙利、波兰、德国14日  
(全包无白费 无购物 餐全含 苏州龙旗独立成团 导游全程陪同 含上海领馆按指纹接送) 开班日期：4.19 首发班 即将满员，欲报从速**

**机票特价班 25500元/位；北欧四国(瑞典、芬兰、挪威、丹麦双峡湾)+冰岛12日纯玩团 全程入住四星酒店和峡湾特色酒店，内容丰富  
(全包无自费 无购物 苏州龙旗独立成团 导游全程陪同 含上海领馆按指纹接送) 将别安排：冰岛出海观鲸，北欧邮轮山航2人间 起发班：5/12**

### 特别通知——苏州龙旗2019年【美国游线路说明推介会】即将召开！！！

在辞旧迎新之际，苏州龙旗向所有给予信任和支持的广大游客致以衷心的感谢！！

为了更好的给游客提供优质的产品，苏州龙旗将于2019年1月23日举办【2019年美国旅游说明推介会】。

太平洋彼岸的美国，是世界上最大的发达国家。很多人都想亲眼去走走和看看。过去普通老百姓想去美国旅游基本上是一种奢望。现在随着生活水平的提高，美国游不再是普通老百姓高不可攀的奢侈品。特别是苏州龙旗获得了非常好的往返美国的机票优惠。使得美国游更加物美价廉。这次推介会推出的A线美国9日游、B线美国15日游和C线美国+加拿大深度游三条线，其中A线仅9998元(一价全包无自费，含所有用餐。)更是物美价廉。

这点钱去美国真不贵啊，还会包呢！赶快报名参加说明推介会。

报名参会咨询电话：86881364、65236106 地址：观前街碧凤坊停车场吴商会馆607【推介会地址另行通知】。

特别说明：每个参会游客将获得龙旗赠品一份。每个现场报名的游客可获得抽奖机会，奖品价值高达4000元。

特别告知：参会游客需提前报名，谢绝未报名者参会。